
KARTY WYNIKÓW MATURY 2006 GEOGRAFIA  
 
Informacja dla maturzysty 
 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2006. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik porównywalny 
z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

GEOGRAFIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawały 133 672 osoby) 

klasa nazwa klasy wyniki 
na świadectwie 

Komentarz dla zdającego 
(informację o procentach podano w przybliżeniu)  

1 najniższa 0%  -  24% 4% zdających ma wynik w tej klasie,  
96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 26% - 32% 7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 34%  -  40% 12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 42%  -  50% 17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 52%  -  58% 20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 60%  -  68% 17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 70%  -  78% 12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 80%  -  84% 7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 
ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 
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9 najwyższa 86%  -  100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
GEOGRAFIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 61 280 osób) 

klasa nazwa klasy wyniki 
na świadectwie 

Komentarz dla zdającego  
(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% - 16% 4% zdających ma wynik w tej klasie,  
96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 18% - 22% 7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 24%  -  30% 12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 32%  -  36% 17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 38%  -  46% 20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 48%  -  54% 17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 56%  -  64% 12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 
ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 66%  -  74% 7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 
ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 
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9 najwyższa 76%  -  100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 
 


